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Atenção! O teste vale 1,5.

1. Célia é uma confeiteira renomada na pequena cidade onde mora. Herdou de sua avó uma receita de brigadeiro que faz o maior sucesso. Os ingredientes da receita enchem sempre uma panela, de forma cilíndrica, com 40cm de altura e 30cm de diâmetro. Para inovar e atrair mais clientes, em vez de vender os brigadeiros na forma de “bolinhas”, Célia tem feito brigadeiros em forma de cones. Para isso, utiliza forminhas cônicas de 5cm de altura e raio da base de 1,5cm. A cada receita produzida, calcule a quantidade de cones de brigadeiro que Célia consegue obter.
2. Sabe-se que um cilindro de revolução de raio igual a 10cm, quando cortado por um plano paralelo ao eixo, a uma distância de 6cm desse eixo, apresenta secção retangular equivalente à base. Calcule o volume desse cilindro, em centímetros cúbicos. (Use ( = 3)
3. Em um cilindro reto, de 4m de altura e 0,5m de raio, foi inscrito um prisma quadrangular regular. Qual a razão entre os volumes do cilindro e do prisma?

4. Um tronco de pirâmide de bases quadradas tem 21dm3 de volume. A altura do tronco mede 30cm e o lado do quadrado da base maior, 40cm. Calcule o lado do quadrado da base menor.

5. Um aluno comprou papelão colorido para recobrir todas as faces de uma pirâmide quadrangular regular de 40cm de altura e 60cm de aresta da base. Na balança de sua casa, ele constatou que cada cm2 de papelão possuía 0,1g e que a pirâmide, antes do recobrimento possuía massa de 385g. Calcule a massa da pirâmide após o recobrimento.
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6. Em certo posto de gasolina, há um tanque com a forma de um cilindro circular reto, com 5m de altura e diâmetro da base 2m, mantido na horizontal, sob o solo. Devido à corrosão, surgiu, em sua parede, um furo situado 13cm acima do plano horizontal que o apoia, conforme ilustrado na figura.O combustível vazou até que seu nível atingiu a altura do furo, em relação ao plano em que o tanque está apoiado. Indicando-se por V o volume desse tanque e por v o volume do combustível restante, podemos afirmar que: 
a)  
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